

构筑健康产业发展新高地

康佳大健康加速器产业园二期加速推进

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李苏秉 摄影报道)我区拥有全市数量最多的药品经营企业及医疗机构数,具备医药健康产业发展的先天优势,吸引众多医药领域的优势企业落地。康佳大健康加速器产业园是康佳集团在我区深耕大健康领域的重点项目,二期去年开工建设,目前工程进度如何?近日,记者对其进行了实地探访。

进入项目现场只听到机器轰鸣声,不见工人踪影,走近发现工人们正“飞檐走壁”。身挂安全带、头戴安全帽、手拿泥板,站在吊板上,手脚并用……记者了解到,他们正在进行楼体的外墙保温工作。“这个季节不冷不热挺适合干活,我们一般早上5点半左右就开工了,一个人一

天能干20多平方米。”记者随机采访了一位正在埋头苦干的工人,他表示,这活讲究的是仔细,合作安装、固定保温板、涂抹保温腻子……工人们分布在各个岗位上,各司其职。

“二期项目是去年9月份进场的,一共是4个单体,年底全部实现封顶,今年开春进行了砌体、内外墙抹灰,最近正在进行外墙保温施工,下一步将进行门窗安装,以及室外配套绿化。”项目执行经理曲俊介绍道。据了解,康佳大健康产业加速器产业园总建筑面积3.4万平方米,投资1.74亿元,项目建成后将承载医药健康、医疗器械、医用耗材等生命健康类企业的研发、综合性中试配套、OEM生产的全产业链服务,打造烟台健康产业发展、研发、办公



于一体的标准化复合型园区。整个项目采用边建设、边招商的运营模式。

“在建的二期项目,预计今年8月份能够投入使用,整体产业内容以大健康医疗科技相关产业为主,目前已达成合作意向的企业有8家,园区将为入园企业提供保姆式、标准化经营服务,为企业经营发展助力。”项目负

责人孙浩表示。

现场讲需求,当场定方案。项目产业的健康发展,源于我区对优化营商环境的重视,服务企业专员机制也为项目的顺利推进保驾护航。卧龙园区大大小小重点项目云集,还是医疗器械、医疗行业集中聚集区,区位优势比较明显,周边产业基础雄厚。“为强化重点项目、重点工程推进力

度,持续优化营商环境、提升服务水平,我们不定期组织力量对辖区在建项目、在建工程进行地毯式走访服务活动,靠上提供要素保障,确保项目、工程有序推进。”卧龙园相关工作人员介绍道。

下沉到工地徒步式走访,查看项目、工程的最新进度,调研把脉建设总体情况。卧龙园区通过与项目、工程负责人座谈等方式,全面了解项目投入情况、施工计划及安全生产等底线工作开展情况。同时,坚持问题导向,听取相关负责人反馈建设过程中的困难,并主动协助查找记录项目后续建设所需的各类保障要素,对相关问题登记,针对反馈问题进行分类打包,根据分工划定时限、认领解决,并通过回访等形式,就问题解决情况进行了解,纳入闭环管理,确保形成工作合力。

下步,卧龙园区将进一步完善常态化重点项目、重点工程走访服务机制,严格落实包保责任制,增强服务能力,提高服务效率,全力以赴为项目工程提质增效保驾护航。

强信心 稳经济 促发展

顺河社区 入户走访察民情

本报讯(通讯员 刘怡 摄影报道)为深入了解居民的生活状况和诉求,及时发现各类问题,顺河社区网格员持续开展“大入户大走访大调研”行动,力争将问题解决在群众开口之前。

行动中,社区网格员分为多个小组,深入社区各个楼宇,以包片网格的形式走访入户,与居民面对面交流。通过这种方式,了解居民的生活习惯、生活环境、社区服务等方面的情况,同时听取居民的意见和建议。通过“大入户 大走访大调研”行动,社区工作人员收集到大量的信息和数据,及时解决居民的实际困难和问题,有效提升社区的服务水平和管理水平,让居民感受到社区的关心和温暖,增强社区与居民之间的互信和互动。



区十九届人大常委会召开第十二次会议

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 明帅)烟台市芝罘区第十九届人大常委会第十二次会议,于2023年5月24日上午召开。区人大常委会主任姚云喜、副主任邹积恩分别主持了全体会议。

会议听取、审议了区政府关于2022年度全区行政事业性国有资产情况专项报告、关于全区城市更新工作情况的报告,审议了区政府关于2022年度全区国有资产管理情况综合报告。

会议审议了区政府相关审议意见办理情况的报告,通过了人事任免事项。

会议指出,区政府及相关部门要加强对国有资产的管理力度,进一步健全全国国有资产管理体系,优化资源配置机制,强化风险防控意识,确保国有资产保值增值。要扎实推进城市更新,抢抓政策机遇,加强城市更新重点项目建设,强化城市更新政策、资金等各项保障,加快推进规划落地实施,切实推动

城市品质提档升级。

会议强调,区人大常委会组成人员、人大机关干部、全区人大代表要进一步提高政治站位,树牢“主人意识”,围绕中心、服务大局,带头落实区委决策部署,带头参与城市更新、产业升级等工作,人大代表企业要带头升规纳统,在推动发展、促进发展、服务发展的过程中争先锋、当表率。要认真践行全过程人民民主重大理念,密切与人民群众的联系,在各个场合、各个领域讲好

芝罘故事,唱好芝罘声音,上下同欲、风雨同舟,齐心协力推动芝罘“一核突破”取得新进展、新成效。

区人大常委会副主任慕程杰、曲东、周治军和委员共25人出席了会议。区政府副区长张世鹏,区法院院长王悦宏,区检察院检察长刘瑞伟,区监察委员会负责人,区人大各专门委员会、常委会各工作机构负责人,区政府有关部门负责人,各街道人大工作委员会负责人列席了会议。

我区持续开展禁渔期 夜间执法巡查工作

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 赵露露)连日来,区海渔局持续开展禁渔期夜间巡查工作,切实保障辖区海洋伏季休渔秩序稳定。

自5月1日以来,执法人员聚焦我区重点海域、渔港码头、渔船停泊点及涉渔市场关键点位展开拉网式巡查。重点检查禁渔期非法捕捞等行为,对非法捕捞、无合法来源证明的渔获物进行扣押查封,依法依规严厉查处违规网具。同时,利用大喇叭和现场面对面的形式,向渔民宣传伏季休渔规定。截至目前,累计开展夜间执法行动23次,出动执法人员92人次,执法车辆35辆次。

伏季休渔期间,区海渔局将不断加大执法检查力度,坚持常规执法和多部门执法、日间执法和夜间执法相结合,严查海上违法捕捞行为,确保禁渔期我区海洋渔业资源安全。

我区查处一家 违规建筑工程公司

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 元钦)近期,区住建局在建筑工地“防风险、查隐患、守底线”第三方辅助巡查专项整治行动中,查处1家建筑工程公司违反安全文明施工法规行为,做出罚款1万元的处罚,确保全区建筑安全生产形势平稳向好。

检查中发现,辽宁嘉林景观工程有限公司负责的翠湖山晓回迁建设项目室外配套作业存在施工现场大面积裸土未覆盖、施工现场垃圾清运不及时等安全文明施工不达标行为。该公司违反了《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十五条规定:“施工工地未设置硬质围挡,或者未采取覆盖、分段作业、择时施工、洒水抑尘、冲洗地面和车辆等有效防尘降尘措施。”对此,区住建局联合区综合行政执法局依法对辽宁嘉林景观工程有限公司做出罚款1万元的处罚。